

Veteransektionen Onsjö GK

Mötesprotokoll

2016-10-13

1. Närvarande:

Kenneth Johansson ordf.
Lennart Karlsson
Ulla Johansson
Gösta Sager
Magnar Granaas
Eva Frick
Stellan Ström

2. Mötets öppnande

Ordföranden hälsade de närvarande välkomna och förklarade mötet öppnat för den nya styrelsen.

3. Genomgång av föregående mötesprotokoll.

Protokollet genomgicks och lades till handlingarna

4. Konstituering av styrelsen

Lennart Karlsson	Vice ordf.
Ulla Johansson	Sekreterare
Gösta Sager	Huvudansvarig Torsdagstävlingar
Magnar Granaas	Ansvarig Torsdagstävlingar/Poängsammandrag
Eva Frick	Ansvarig för SISU
Stellan Ström	Ansvarig Resor

5. Rapporter

- Huvudstyrelsemöte 28/9. Ekonomin ser fortsatt bra ut. Positivt på medlemssidan och greenfee och kostnadssidan ser ut att hålla också!
- Medlemsantal diskuterades, fn över 1600 medlemmar! Beslut om ett tak kommer att tagas efter nästa års fakturabetalningar i februari.
- Beläggning av starttider på banan är rekordhög. Victor och Lennart skall kontakta tävlings- och damsektionen beträffande speldagar och tider för tävlingsdagar nästa år.
- Utvärdering av samarbetet med Skaftö GK skall diskuteras på nästa styrelsemöte.
- Öppen golfdag över hela Sverige kommer att bli 20/5 2017.
- Ett nytt avtal med AK:s restaurang har tecknats som innebär att klubben skall sköta städning i omklädningsrum och toaletter i bottenplanet samt tvätt av greenfeehanddukar under juli månad 2017, i övrigt inga ändringar.
- Kommittéer och sektioner kommer att inbjudas till en träff med styrelsen den 3/11 för att utvärdera årets verksamhet och se över planer för 2017.

5. Synpunkter från årsmötet

- Inga stora förändringar av verksamheten, antalet tävlingar kan inte ökas då begränsningar är vädret, både vår och höst, samt svårigheter att få tillgång till banan under högsäsong.

6. Frågeformulär/enkät till veteranerna

- Gösta Sager tar fram enkät

7. Föredrag av Blixthälsan/Annika Blixt 26/10 kl 15.00

- Restaurang är inbokad och utskick om anmälan skickas ut denna vecka.

8. Aktiviteter 2017.

- En preliminär aktivitetsplan med uppstartsday, tävlingsdagar torsdagar, utbytesdagar med Koberg och Dagsholm, speldagar för fyrklöver samt tid för resa gicks igenom. Denna skall lämnas till kansliet för inplanering tillsammans med klubbens övriga aktiviteter 2017.

9. Övriga frågor

- Varför stängs banan under vintern? Många vill gå ut med en eller 2-3 klubbor för motion!
- Torsdagstävlingarna bör få starta från hål 1 och 10!

10. Nästa möte

- Torsdag 19/1 2017 kl 10.00 Plats: Tävlingskansliet

Vid protokollet
Ulla Johansson